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		Καλωςήρθατε στο sky.gr. Από το 2000 προσφέρουμε το πιο πλήρες περιεχόμενο για αλεξίπτωτο πλαγιάς, παραπέντε, paragliding στην Ελλάδα.	
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		Η Αερολέσχη Καλαμάτας διοργανώνει για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά την εκδήλωση Acrosession από 11 εως 13 Σεπτεμβρίου 2015. Ακολουθεί η ανακοίνωση:




Αγαπητοί φίλοι, Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε πως η Αερολέσχη Καλαμάτας διοργανώνει,  για δεύτερη συνεχή χρονιά, την διεθνή συνάντηση αλεξιπτώτου πλαγιάς ACROSESSION, η οποία θα διεξαχθεί στις 11-13 Σεπτεμβρίου 2015, στην Καλαμάτα.

Η Αερολέσχη Καλαμάτας, θέτοντας την ασφάλεια στις βασικές προτεραιότητες της, προσκαλεί τους εκπαιδευτές που το επιθυμούν να συμβάλουν εθελοντικά με την παρουσία τους στην διοργάνωση. Για όσους ενδιαφέρονται παρακαλούμε επικοινωνήστε με τους:   
Πρόεδρος ΑΛ.ΚΑ. Στράτος Παναταζίδης (6983507524) 
Έφορος Αθλημάτων ΑΛ.ΚΑ. Θανάσης Φενέκος (6944575035)

Σύντομα θα σας θα ανακοινωθούν περισσότερες πληροφορίες που θα αφορούν στο πρόγραμμα της συνάντησης, το κόστος συμμετοχής και τον αριθμό των συμμετεχόντων.
		
				
	

	


                            

                                                    

                                            

                                        

                

            

																									
						
                    
                    
				
	                					Τι είναι το sky.gr ?


					

	                					
	                	To sky.gr από το 2000 είναι το μεγαλύτερο ελληνικό site με θέμα το αλεξίπτωτο πλαγιάς (paragliding, parapente). Λειτουργεί σε συνεργασία με την Ελληνική Αεραθλητική Ομοσπονδία και απευθύνεται αποκλειστικά σε πιλότους.  Είναι καθαρά μη κερδοσκοπικό και βασίζεται στην εθελοντική συμβολή των διαχειριστών του.


Αν θέλετε να επικοινωνήσετε μαζί μας, στείλτε ένα email στο info@sky.gr
					

				

            

                

		



                    
                    
				
	                					Διευκρίνηση


					

	                					
	                	To sky.gr δεν έχει καμία σχέση με εταιρείες ή άλλους φορείς που χρησιμοποιούν τον όρο sky. Το περιεχόμενο του είναι αποκλειστικά πτητικό με κύριες δραστηριότητες τις συζητήσεις για πτήσεις με αλεξίπτωτο πλαγιάς.
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Το περιεχόμενο χορηγείται με άδεια Creative Commons - Μη Εμπορική Χρήση - Διανομή 3.0 Ελλάδα .					
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